



一些专家预计,由于食品价格涨势明显,11月我国居民消费价格指数(CPI)涨幅可能超过上月的4.4%,达到年内峰值。这种情形下,手里的钱越来越不经花,如果只把钱存在银行里,反而随着物价的上涨而缩水,本报记者请来理财专家华夏银行长沙分行个人业务部总经理助理、长沙市首届十大金牌理财师马珂,给大家介绍如何理财能够跑赢CPI。

■记者 陈张书

# CPI涨幅可能达年内峰值 钱存银行难免缩水 要跑赢CPI?理财师支招练“短跑”



■马珂

## 不同理财方式收益不同

记者:最近,一些专家预计11月中国CPI涨幅可能达到年内峰值,市民如何避免财富缩水?

马珂:如果把所有的钱都放在银行存款上,资产的缩水将不可避免。如果是追求高风险高收益的投资者,那么股票、股票型基金都是你的选择。只要你有成熟的投资心态和投资眼光,跑赢CPI应该不是件难事。

如果你配置了高风险产品后还需要一些低风险产品来分散风险,或是风险厌恶型投资者,那么债券、银信产品、保本基金、债券基金都是能与CPI进行较量的较低风险投资选择工具。

对于风险承受能力不高的家庭来说,银行自身研发推出的理财产品、债券类和信托三大类产品具有风险较低的特征。虽不能跑赢CPI,其收益至少可以高于银行定存、国债。

银行自身研发推出的理财产品是目前银行理财产品中收益较高的品种,一年期的收益大约4.0%-4.5%,收益高于存款、国债,但高不过CPI。债券类理财产品包括债券型基金和限定性的券商集合理财产品,此类产品预期年收益可达4%-8%。此外,还有一类收益更高但门槛也更高的理财产品,即信托产品。这类产品的收益和风险都略高于银行的信贷类理

财产品,门槛一般要100万元以上,而且流动性不强,不太适合资金量少以及对资金流动性有要求的普通投资者。

## 谨慎对待高收益产品

记者:高收益的产品可以跑赢CPI,但是否一看到这类产品就可买呢?

马珂:高收益必然应对高风险,投资者应谨慎对待这类高收益产品。这类高收益的理财产品,大多为浮动收益的不保本产品,存在较大的投资风险。进入11月以来,券商集合理财产品表现出了较强的抗跌特性,平均净值跌幅小于指数和相应类型公募基金。如华夏银行正在热发的红塔证券首只集合资产管理计划“红塔登峰1号”,该产品就是一只典型的FOF,具有优选基金、灵活配置、攻守兼备的特点,具有天时地利人和的优势。与一般的基金宝相比,该产品除了能将计划资产净值的20%-95%投资于基金,还可以将不超过80%的资产投资于固定收益证券,不超过25%的资产投资于股票等资产,这极大地提高

了产品的灵活性和抗风险能力。目前的震荡行情,有利于管理者运作。而作为红塔证券的首发产品,我们有理由期待它的精彩表现。

## 购买理财产品应以“短”为主

记者:有市民担心,如果12月再度加息,或年内再上调准备金率。一些银行理财产品也将上调中长期理财产品收益,这时该如何理财?

马珂:在预期进入加息周期的情况下,投资者应更加重视资金的流动性,购买理财产品还是以“短”为主。如华夏银行推出的创盈(定向)119号,70天的产品,年化收益率为3.4%,所以特别受短暂无闲置资金的追捧。

从增盈天天理财、增盈131号、浓情理财9号(增盈增强型1046号)的热销程度来看,今年以来华夏银行一直热衷短期理财产品,尤其是通胀压力加大,加息预期强烈,市民更关注资产流动性,因此短期理财产品受到热捧,而年末银行资金流动性吃紧,于是借提高短期理财产品收益来吸收更多存款,进一步缓解流动性压力。

## 金牌理财师推介

马珂

华夏银行长沙分行个人业务部总经理助理、长沙市首届十大金牌理财师之一。金融理财师(AFP)、劳动部金融理财师。具备个人理财、黄金交易、保险等执业资格,擅长为贵宾客户提供个性化的财富管理方案。

财富热线:

0731-88909635

工作单位:长沙市五一大道389号华夏银行长沙分行个人业务部

华夏银行长沙分行财富热线:  
0731-88909705 88909706 欢迎垂询

## 建行“两节”大送礼

在湖南开展为客户送温馨活动

本报11月30日讯 建行湖南省分行今天启动“客户在我心,建行送温馨”活动。

“两节”期间,湖南建行开展“刷建行卡 尽享特惠”,通过刷卡送礼、刷卡折上折、银行卡消费积分兑换等优惠促销和积分兑奖活动。建行客户在柜台就可以按积分进行兑奖。而建行持卡客户在该行指定餐饮、酒店、娱乐类500家特惠商户刷卡消费享受折扣优惠,在该行指定百货、超市类商户刷卡消费单笔满288元以上就可享受分级赠礼,礼品实惠而可观。12月1日到12月31日,还开展刷卡送年夜饭活动。

此外,该行还开展了“私家车主总动员 畅享爱车新生活”汽车卡送温馨活动,开展以“购车、爱车、护车”为主题的一条龙优惠服务,向客户提供优惠分期购车、赠送GPS、免费代办违章违规代缴、申办和激活有礼、优惠美容和维修等一系列温馨服务。对“两节”期间开办建行商务POS、电话支付通(EPOS)等电子银行业务的企事业单位、批发市场以及个体工商户,实行装机减免费用,将实惠赠送客户,有效服务客户。

“客户的需求是我们努力的方向,客户的满意是我们最大的满足”,湖南建行“两节”送温馨活动以客户为中心,着重解决在客户服务中存在的问题。为解决客户对金融知识了解不全的问题,该行以11月28日的“银行业公众教育服务日”为起点,在全省开展金融知识的普及和宣传活动,致力打造和谐金融,创造美好生活。在“两节”期间,该行还将开展理财讲座、理财沙龙,并组织金牌理财师在电视、报刊、网络等媒体开展金融知识和理财的专栏,帮助老百姓了解金融知识,应用金融产品,方便自己的生活。并组织电子银行、信用卡、理财等百姓关注的产品,深入商场、街道、社区、机关等地,开展产品宣传营销,提高市民对金融产品的认知度和使用度。

■记者 李治 通讯员 金王周 黄婵

中国茶叶检测中心主任顾少磊揭秘:“茶叶精英21世纪保健饮料之王,金奖特选微生物的皇家贵族皇土中之王!”

在茯茶中,只有茯茶产生“金花”这个特殊的益生菌,世界医学和微生物学家评价称茯茶:“千年求上百万人终身喝茯茶,历史已经证明了茯茶是改善生命的源泉”而新说:世界上还有哪种和茯茶象茯茶这样历经了如此规模的生活验证?

茯茶“金花”——可以喝的微生物

茯茶“金花”,是产天然益生菌,是茯茶生产过程中产生的一种益生菌,也是茯茶保健功效的主要物质。这个天然益生菌经过二十年的科学验证,证实具有天然免疫功能,对人体免疫系统有促进作用,已对海内外的金茶工作者、采购商、经销商、消费者、媒体、科研机构等行业产生深远影响。

中国茶类行业唯一列为国家二级保护机密保护菌种

www.xiangyi-tea.com

“丹霞山是独一无二的世界地质公园,她融合了科学知识,美丽的自然景观以及古老的传说,她是一座连接过去与未来发展的桥梁。”

——联合国教科文组织世界地质公园专家 孟伊·马提尼

广东·韶关 丹霞山

长沙高铁到韶关仅两小时,各大旅行社均可咨询报名 咨询热线: 0751-6291630/6291330 www.danxiashan.org.cn